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Sarà fissato più tardi il giorno in cui dovrà 
aver luogo lo svolgimento di questa proposta di 
legge. 

Ora si darà lettura di un'altra proposta d ' ini-
z ia t iva parlamentare degli onorevoli Conti, Majoc-
chi e Gagnola. 

Pulfèj segretario} legge> ; 

« Art . 1. I comuni di Cavénago d'Adda e San 
Martino in Strada formanti parte della provincia 
di Milano vengono a datare dal 1° gennaio 1888 
separati dal mandamento di Borghetto ed aggre-
gati al 2° mandamento di Lodi. » 

2. Con decreto reale sarà provveduto 
alla esecuzione della presente legge sui repart i 
e per gli effetti amministrativi, finanziari e giu-
diziari. » 

3. L'onorevole Conti è presente? 
{E presente). 

Quando intende di svolgere la sua proposta di 
legge? 

Conti. Domani, se crede. 
Presidente,, Sta "bene: nell'ordine del giorno di 

domani sarà dunque inscrìtto anche lo svolgi-
mento di questa proposta di legge. 

\m ili doi 
pcllanza. 

Presidente. Ora debbo comunicare alla Camera 
diverse domande d'interrogazione e d ' interpel-
lanza. L a prima è dell'onorevole Fazio Enrico 
diretta all'onorevole ministro dell'interno-, ed è 
così concepita: 

" Il sottoscritto chiede d ' interrogare l'onorevole 
ministro dell' interno intorno agl ' intendimenti elei 
Governo per la riforma amministrativa. „ 

Un'al t ra domanda d ' interrogazione è dell'ono-
revole Cavallotti ed è la seguente: 

u II sottoscritto chiede d' interrogare gli ono-
revoli ministri dell' interno e di grazia e giustizia 
per qualche semplice completamento del program-
ma del Governo, sul come meglio intendono as-
sicurare un più severo funzionamento della giu-
stizia ed un più scrupoloso rispetto dei diri t t i di 
manifestazione del pensiero nonché della moralità 
dell'uso del danaro pubblico specie in ordine alle 
spese di stampa stipendiata, in altri remoti tempi 
lamentate. „ {Si ride). 

P o go l'onorevole ministro dell ' interno di di-

si chiarare se e quando intenda rispondere a questo 
Í interrogazioni. 
I Crispí, ministro dell'interno. Domani il Mini-
i stero dirà se e quando intende di rispondere. 

XJn' altra domanda d ' interrogazione è la se-
guente: 

" I sottoscritti chiedono d ' interrogare l'onore-
vole ministro di agricoltura e commercio e l'ono-
revole ministro guardasigilli per conoscere le in-
tenzioni del Governo circa i provvedimenti legi-
slativi che riguardano gii scioperi e le responsabilità 
sugli infortuni del lavoro. 

" Maffi, Armirotti r/ 

Prego l'onorevole ministro dell 'interno di co-
municare questa domanda d' interrogazione ai suoi 
colleghi ai quali è rivolta. 

Crispí, ministro dell'interno. Farò conoscere ai 
miei colleghi di agricoltura e grazia e giustizia 
questa domanda d'interrogazione, perchè possano 
indicare se e quando risponderanno. 

Votazione a serolsnio sec re to sul d i s eeao dì l e s s e : 
concorso del fonilo di religione, Cullo e liene™ 
ficenza i e l l a spesa dell 'ospedale él S. Spirilo. 

Presidente. Si procede ora alla chiama per la 
votazione a scrutinio segreto del disegno di legge 
teste votato per alzata e seduta. 

Di San Giuseppe, segretario, f a la chiamai 
Presídante. Dichiaro chiusa la votazione. 
Invito gii onorevoli segretari a fare lo spoglio 

dei voti. 

(I segretari Quartieri e De Seta procedono alla 
numerazione dei voti). 

Presidente. Proclamo il risultamento della vota • 
zione a scrutinio segreto sul disegno di legge : Con-
corso del fondo di religione, culto e beneficenza 
nella spesa dell'ospedale di S. Spirito. 

Presenti e votanti . . . . . . . . . 230 
Maggioranza 116 

Voti favorevoli . . . . . . . . 182 
Voti contrari. . . . . . . . . . 48 

{La Camera approva). 

L'onorevole Papa ha presentato una proposta di 
legge d ' iniziat iva parlamentare, che sarà t ra-
smessa agli Uffici perchè ne autorizzino la lettura. 

Domani seduta pubblica alle ore 2, 

L a seduta termina alle 5,10. 


